

400万的路虎浑身“假”

车牌是挪用的,行驶证是假的,就连检验合格标志都是假的



11月15日,一辆2012年限量版路虎经过南京三桥收费站,这辆豪车牌照是挪用的,司机行驶证是假的,就连检验合格标志都是假的。司机面临近万元的罚款和15日的拘留。这辆价值近400万的车,是南京交警查获的最贵车辆。

□通讯员 蔡斌
现代快报记者 朱俊俊

最新款限量版豪车挂的是老号牌

11月15日下午4点多钟,当一辆安徽牌照路虎揽胜越野车行驶至西善桥收费站交费时,引起了三桥高速大队葛道风警官的注意。

“这辆车子外观上安装都很规范,但是号牌却让人生疑。”葛道风说,车子是最新款的路虎揽胜,而且是全球限量,全世界一共也就500台,目前全国也不过20台左右,仅裸车价就在339万多,办好上路接近400万。可是,该车的号牌却是老式92式,而且还是外企黑色牌照。“这么新的车子却挂着老式号牌,外企牌照早在几年前就被公安部明令停发了。”葛道风当即拦下车子进行检查。



被扣的路虎 通讯员 蔡斌 摄

被查出一身假反称交警“大忽悠”

驾车的小伙子将驾驶证、行驶证交到了葛警官手中。一看行驶证,葛警官又发现了猫腻,“行驶证的纸张、字体、印刷都很假,十足的假行驶证。”随后一番调查,民警发现车子的检验合格标志也是假的,还涉嫌挪用牌照。

“花这么多钱买的车子,怎么可能有假?”司机当即给他老板打了电话。电话中,老板也是一头雾水,反而告知司机,“别信交警的,他忽悠你呢!”

正当购买的豪车为何要作假?

在三桥高速大队内,葛道风将调查结果一一呈现给该司机之后,小伙子这才心服口服。而根据规定,挪用号牌

罚款3000元记12分;使用伪造行驶证罚款3000元记12分,并处15日以下拘留;使用伪造检验合格标志,罚款3000元记12分并处15日以下拘留。一听如此严苛的处罚,司机当场就蒙了,连声称要请示老板。16日上午,该车所属公司负责人及司机一起来到了大队。

据该负责人介绍,车子是通过正当途径购买的进口车,发票和货物进口证明书都有,目前正在车管部门申办牌照。就在等待牌照下来的这段时间,他就先使用了这个看起来非常牛气的外企牌照,行驶证、检验合格标志为何是假的,他也不清楚。

目前,交警已将该车暂扣,待车主拿出所有合法手续,并由违法人接受处理之后,才能放行。

驾校学车不过关 买来新车自己练

结果因为无证+酒后驾驶,被交警送进了拘留所



经常在个性车贴上看到这么一句话“驾校除名,自学成才”。现实中,还真有这么一个人,理论考了四次,每次都是不及格,教练说他这么笨,一辈子也开不了车。他一气之下,决定“自学成才”,到4S店买了一辆车,天天无照上路。

□通讯员 钱春龙
现代快报记者 朱俊俊

32岁的张某一直梦想着有一辆私家车,为此,这几年来,他一直省吃俭用。终于省下一笔钱后,今年9月份,张某开开心心到驾校报名去了。但郁闷的是,由于他原本小学就没毕业,文化水平不高,理论考试考了四次,每一次都是不及格。驾校的教练面对这样的学员也很愤怒,有一次实在忍不住,骂了张某:“没见过像你这么笨的,你一辈子也不要再想开车了。”

这句话实在太伤人了。张某回到家后,越想越气,“没有你这驾校,难道我就开不了车了?”张某第二天就带着存款,到4S店买了一辆骐达轿车。11月初,张某成了一名“自学成才”的司机。

11月11日上午,张某开车带着外甥出去办事,十多岁的小外甥嘴巴很甜,坐在舅舅的车上,一个劲夸舅舅的驾驶技术好。这个夸奖说到张某心里去了。于是,当天中午,张某带着小外甥来到水游城,请他吃了一顿饭,而他

自己还点了一瓶啤酒,庆祝自己“出炉”!

其实,小孩子的夸奖哪当得了真。张某的驾驶技术实在不咋样。他开起车来,随意变道穿插,也不打方向灯,而且,就是直行的时候也歪歪扭扭的。11月11日下午,张某开车来到三山街路口时,在路面执勤的交警就觉得这辆车不对劲,油门踩得一脚深一脚浅,一会刹车,一会猛冲,险象环生,后面的车辆纷纷避让。

交警把这辆车拦了下来,张某下车时,一身酒气。经过呼气检测,张某的酒精含量达到了43mg/100ml。当时,交警还以为张某是喝多了,才把车开出了这种效果。但是,当交警让张某出示驾照时,露馅了。“虽然我还没驾照,但我技术很好,比一般驾驶员好多了。”张某还为自己辩解。

因为无照酒后驾驶,张某被行政拘留10天。11月16日下午,张某被送进了南京市拘留所。

从市区去机场,乘大巴要4个小时?

骗人的!玄武警方摧毁三个“黑车”拉客团伙

快报讯(记者 陶维洲 特约记者 杨斌)假装机场大巴工作人员,告诉旅客乘大巴去机场要4个小时,忽悠他们去乘“黑车”,到了机场后收取高额费用。近日,玄武警方联合客运、交管等部门一举摧毁了3个拉客团伙,抓获拉客“黄牛”31名。

10月下旬的一天,镇江人陈先生要到南京禄口机场乘飞机,当天11点,陈先生到了南京火车站机场大巴候车处。这时,一个穿着制服的小伙子主动接过了陈先生的行李,“先生,到机场啊,几点的飞机?”陈先生看小伙这么热情,以为他是机场大巴工作人员,便回答:“下午两点的飞机。”听他这么说,本来要将行李放到机场

大巴行李舱的小伙子停了手,“哎呀,这个点你还乘机场大巴啊,来不及啦,机场大巴中途是要停车的,到机场最少4个小时。”

4个小时?陈先生一听慌了,这肯定赶不上飞机了。小伙子给他支招,“这样吧,我带你去‘拼车’,50块钱到机场,最多一个小时就能到。”因为着急赶飞机,陈先生便跟着小伙上了旁边的一辆私家车。在车上,司机打了个电话,“什么,你们走了,好我这边还有个人的啊。”挂上电话,司机对陈先生说,“不好意思,‘拼车’的小巴开走了,我还是送你回去搭大巴吧。”

这时,车子已经驶离了机场大巴乘车处,看看时间,已经11点半了,陈先生自

然着急了。司机趁势说道:“要不这样吧,我把你送到机场,你给400块。”此时的陈先生已经进退两难,不过400元的价格有点高了。经过一番讨价还价,两人以300元成交。40分钟后,陈先生就到了机场,此时距离飞机的起飞时间还有近两个小时。他到机场服务台一问,从南京火车站到机场的大巴行驶时间,最长一般也不会超过1个小时。

气愤的陈先生拨打南京市政府热线“12345”反映了这一情况。11月1日开始,玄武公安分局韶山路派出所开展了为期三天的集中整治行动,抓获拉客“黄牛”31名并进行当场处罚。



资料图片

麻醉针打狼狗

警方:冬季来临非法捕狗增多

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭)冬季即将来临,狗肉渐渐地成为人们餐桌上的美食。近日,秦淮警方发现了多起盗狗案件,嫌疑人将狗打晕后直接拖走,再批量卖给狗肉贩子从中牟利。

11月14日,市民葛明打电话报警,称他家的狗被两个陌生男子用弩射死了,两男子已经逃走。前不久,市民张天水晚上回家喂狗时,发现自家养的两只狼狗已被偷走,现场遗留下几只标有麻醉剂字样的针管,两条狼狗价值3000余元。

秦淮警方经工作发现,嫌疑人一般两人作案,携带专业的打狗工具,如打狗弩,此类弓弩通常都带有麻醉针剂。嫌疑人选择凌晨或者白天家中无人时段,在郊区及城乡接合部对住户散养的犬只下手。目前,秦淮警方已加大对重点区域的巡查力度,并向畜牧部门进行了通报。(文中当事人系化名)

狼狗咬伤小孩

2800元治疗费,犬主不愿赔

快报讯(通讯员 朱志通 记者 田雪亭)11岁的女孩豆豆路过一个草棚时,被一条大狼狗咬伤,花去了医疗费2800元。犬主认为他的狗很温顺,不会主动咬人,以此拒赔。近日,在“12345”热线工作人员协调下,民警和法官联手解决了难题。

10月13日,家住大厂的赵女士正在自家菜园地干农活,突然听到几声狗叫,随后便传来11岁女儿豆豆的哭声。赵女士赶过去,只见女儿正坐在地上抱着左腿放声痛哭,不远处的草棚里,一条拴着绳子的狼狗不断地冲着小女孩狂吠。赵女士卷起女儿的裤脚,发现有一处红肿的伤口正在流血。豆豆哭着说,刚才路过这个地方,一条大狼狗突然从草棚里窜出,她害怕就跑,结果没跑远被狗咬伤了。赵女士随即带着女儿找到狗主人钱某,要求一起去看医生,并提出其支付医疗费。但是,赵女士没想到,此时的犬主钱某正忙得焦头烂额,原来,他的母亲刚去世,一听有人上门要钱,他顿时火冒三丈,“我家的狗一直拴得好好的,不惹它绝不会咬人。”说完,直接办事去了。

因为伤情较重,小豆豆在医院前后共花费了2800多元。出院后,赵女士多次找到钱某索赔,但钱某以责任不在自己为由拒绝。无奈之下,赵女士拨打了12345热线求助,在多方协调下,钱某愿意赔偿豆豆所花费用的大部分。

认尸启事

2012年11月12日12时30分许,南京市白下区户部街19号音像店门口躺着一名生命垂危的流浪人员,后经南京市红十字医院抢救无效死亡。死者为男性,60多岁,身高1.60米,圆脸、秃顶、络腮胡须浓密,身穿棕色夹克。因死者身份不明,望死者家属或知情者见此启事后与我所联系。



联系方式:025-84421260